11Iro

Nms: Bacumui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.03.2013 15:02:19

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaya: 30.03.2013 12:00:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276536/answer/276656




MoxeT ObITh BRI3BAHO 3aCTOWHBIMY SIBIEHUSIMHU B YPOT€HUTAIbHEIX OpraHax. [IpuHuManTe adany
KypcoM 3 Mecsilla ¥ mocTapanTech 1-2 pa3a B HEHEIO 3aHUMATHCS CEKCOM.



